
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся МБДОУ «Детский сад № 72» 

 

«Выявление удовлетворенности родителей качеством  
предоставляемых услуг» 

 
В опросе приняло участие 100 человек (84 %) 
 
 

№ Вопрос   ответы  

п/п    удовлетворены частично не 

     удовлетворены удовлетворены 

1. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 качеством обучения и    

 воспитания      

2. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 профессионализмом     

 педагогических кадров ДОУ    

3. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 состоянием игровых, спален,    

 специализированных     

 помещений, игрового и    

 спортивного оборудования    

 на участках      

4. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 степенью      

 информированности о    

 деятельности      

 образовательного     

 учреждения посредством    

 информационных     

 технологий (сайт    

 образовательного     

 учреждения)      

5. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 соблюдением безопасности    

 пребывания детей в детском    

 саду      

6. Удовлетворенность  100 человек (84%) 0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 

 престижем, репутацией    

 детского сада.       


